
SVATODUŠNÍ NOVÉNA 2024

nad úryvky z liturgických textů
JAKO INSPIRACI K MODLITBĚ A ROZJÍMÁNÍ MŮŽETE POSTUPNĚ VZÍT KAŽDÝ DEN JEDEN ÚRYVEK NEBO CITÁTY

JEDNOTLIVĚ ROZSTŘÍHAT, VLOŽIT DO NĚJAKÉ NÁDOBY A KAŽDÝ DEN SI JEDEN VYTÁHNOUT.

Sk 1,5: vždyť jste přece o tom ode mě slyšeli: Jan křtil vodou, ale vy budete pokřtěni

Duchem svatým za několik málo dní.

J 16,22: I vy máte nyní zármutek. Uvidím vás však opět a vaše srdce se zaraduje a vaši

radost vám nikdo nevezme.

J 16,27: vždyť Otec sám vás miluje, protože vy milujete mne a uvěřili jste, že jsem vyšel od

Boha.

J 17,17-19: Posvěť je pravdou; tvé slovo je pravda. Jako jsi mne poslal do světa, tak i já

jsem je poslal do světa. A pro ně se zasvěcuji, aby i oni byli posvěceni v pravdě.

J 16,32: Hle, přichází hodina, a již je zde, kdy se rozprchnete každý do svého domova a

mne necháte samotného. Ale nejsem sám, neboť Otec je se mnou.

J 15,12-13: To je mé přikázání: Milujte se navzájem, jak jsem já miloval vás. Nikdo nemá

větší lásku než ten, kdo za své přátele položí svůj život. 

SK 20,35: Tím vším jsem vám ukázal, že máme takto pracovat, pomáhat slabým a mít na

paměti slova Pána Ježíše, který řekl: ‚Blaze tomu, kdo dává, ne tomu, kdo bere.‘

Řím 8,38-39: A já jsem přesvědčen: ani smrt, ani život, ani andělé, ani knížata, ani nic

přítomného, ani nic budoucího, ani mocnosti, ani výška, ani hloubka, a vůbec nic stvořené-

ho nebude nás moci odloučit od Boží lásky v Kristu Ježíši, našem Pánu.

J 21,17a: Zeptal se ho potřetí: Šimone, synu Janův, máš mne rád?

Sk 28,25-28: Když odcházeli, rozděleni mezi sebou, řekl jim Pavel jen toto: „Duch svatý
dobře pověděl vašim předkům ústy proroka Izaiáše: Jdi k tomuto lidu a řekni mu: Budete
stále poslouchat, a nepochopíte, ustavičně budete hledět, a neuvidíte. Neboť srdce tohoto
lidu otupělo, ušima nedoslýchají a oči zavřeli, takže očima neuvidí a ušima neuslyší,
srdcem nepochopí a neobrátí se – a já je neuzdravím.‘“

J 15, 26: Až přijde Přímluvce, kterého vám pošlu od Otce, Duch pravdy, který vychází od
Otce, ten vydá o mně svědectví. 


